



ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DRAHOTĚŠICE
KONANÉHO DNE 17.4.2024 OD 18:00 HOD.
V BUDOVĚ OBECNÍHO ÚŘADU V DRAHOTĚŠICÍCH

Přítomní: Ing. Bužek, p. Dekret, pí Kubešová, pí Kyrianová p. Ročovský, Mgr. Vavříček

Omluveni: p. Kytka

Zapisovatel: Jan Vavříček

Ověřovatelé: p. Kyrianová, p. Kubešová

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Drahotěšice (dále „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:00 hodin panem starostou Františkem Ročovským (dále „předsedající“).

Bod 1. - Schválení programu

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce a navrhl rozšířit program zastupitelstva následovně:

Odebrat bod č. 5 a na jeho místo vložit nový bod: Projednání uložení obecních aktiv na termínovaný vklad u ČNB.

A dále vložit bod. Č. 7. Projednání návrhu na uzavření smluv na dodávky plynu

Ostatní body programu posunout o jeden bod

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Drahotěšice schvaluje následující program zasedání zastupitelstva:

Navržený program

1. Projednání a schválení programu
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Kontrola plnění úkolů z minulého OZ

4. Projednání pronájmu obecní hospody
5. Projednání uložení obecních aktiv na termínovaný vklad u ČNB.
6. Projednání přistoupení obce Drahotěšice do Sdružení vlastníků obecních, soukromých a církevních lesů.
7. Projednání návrhu na uzavření smluv na dodávky plynu
8. Různé
9. Diskuse
10. Závěr

Výsledek hlasování: Pro:6 Proti:0 Zdrželi se:0

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Bod 2. - Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Předsedající určil zapisovatelem pana Vavříčka, ověřovateli zápisu paní Kyrianovou a paní Kubešovou

Bod 3. – Kontrola plnění úkolů z minulého OZ

Z minulého OZ byly všechny úkoly splněny.

Bod 4. – Projednání pronájmu obecní hospody

Záměr o pronájmu byl vyvěšen na úřední desce dne 1.3.2024

Jako zájemce se přihlásil pan M W

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Drahotěšice schvaluje pronájem obecní hospody panu M W za následujících podmínek: měsíční nájem 2000,- Kč, prvních 6 měsíců bez úhrady nájmu a pověřuje starostu podpisem smlouvy a dalším jednáním.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: Zdrželi se:0

Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Bod č. 5 – Projednání uložení obecních aktiv na termínovaný vklad u ČNB.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Drahotěšice schvaluje převedení finančních prostředků obce uložených na účtu České národní banky ve výši 5 700 000,- Kč na termínovaný účet u České národní banky po dobu 12 měsíců a pověřuje starostu obce podepsáním smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Bod č. 6 – Projednání přistoupení obce Drahotěšice do Sdružení vlastníků obecních, soukromých a církevních lesů.

Starosta předal slovo místostarostovi p. Vavříčkovi, ten seznámil zastupitele s důvodem přistoupení do Sdružení vlastníků obecních, soukromých a církevních lesů. Jedná se především o informace ve změně legislativy, povinností a práv a v jednodušším přístupu k informacím o dotačních titulech.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Drahotěšice schvaluje přistoupení obce Drahotěšice do Sdružení vlastníků obecních, soukromých a církevních lesů, a pověřuje starostou zasláním přihlášky a podpisem příslušných přístupových dokumentů.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti:0 Zdrželi se:0

Usnesení č. 4 bylo schváleno

Bod č. 7 - Projednání návrhu na uzavření smluv na dodávky plynu

Starosta seznámil zastupitele s novými smlouvami na dodávku zemního plynu pro odběrné místo Drahotěšice 36, a Drahotěšice – knihovna.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Drahotěšice schvaluje návrh smlouvy o dodávkách zemního plynu na odběrné místo Drahotěšice 36 na období od 1.6.2024 do 31.12.2024 a od 1.1.2025 do 31.5.2025. a na odběrné místo Drahotěšice parcela 207- na období od 1.6.2024 do 31.12.2024 a od 1.1.2025 do 31.5.2025. a pověřuje starostu podpisem smluv.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Různé

Starosta informoval o rozšíření rozpočtu o rozpočtovou položku na krizové řízení.

Diskuse

Závěr

Starosta obce poděkoval přítomným za účast a zasedání ukončil v 18:30 hod.

V Drahotěšicích 17.4.2024

Zapsal:

Vavříček Jan



Zápis ověřili:

Kyrianová Vladislava

Kubešová Jaroslava



Schválil

František Ročovský, starosta obce



Vyvěšeno na úřední desce obce dne: 24.4.2024
Sejmuto z úřední desky obce dne: